[bookmark: _GoBack]    一、宣传材料
（一）什么是场外配资
 场外配资的意思就是融资融券以外的股票配资公司,公开借钱给客户炒股。一般来说,配资公司会根据资金额和配资期限,来向客户收取一定的利息和管理费。同时,客户还要把股票和保证金交给配资公司来作为担保,同时,还要保护配资公司的利益设定平仓线。
（二）场外配资的基本业务模式
场外配资本质上是一种资金借贷关系，配资公司将自有资金和从市场募集来的资金通过平台借给投资者，实现投资者的杠杆交易。配资公司提供证券账户和资金，收取利息。为了确保出借资金的安全，配资公司实时监控客户账户资金情况，设置平仓线和预警线，当客户资金到达预警线，配资公司会通知客户自行减仓或补保证金，一旦客户资金触及平仓线，配资公司有权立即平仓。场外配资的杠杆率极高，常常达10倍以上，远远高于场内配资（融资融券）1倍的杠杆率，年化利率一般在20%至33%之间，也远远高于场内配资的6%至9%。
（三）场外配资公司招揽客户的常用套路
场外配资公司通过电话营销、手机短信、即时通讯软件、邮箱群发、财经网站广告页、自媒体等多种渠道向普通投资者介绍配资业务。为迅速吸引关注，发展业务，场外配资的宣传五花八门，“低门槛、10倍杠杆、配资资金秒到账”，“充值则免息再送红包”等等，还有的配资公司违规做起了“配资+个股推荐”业务，极具煽动性和诱惑力。
     “代理”搞“杠杆” 非法场外配资设骗局
     近年来，非法场外配资死灰复燃。所谓的场外配资平台均不具备经营证券业务资质，有的涉嫌从事非法证券业务活动，有的甚至采用“虚拟盘”的方式涉嫌从事诈骗等违法犯罪活动。今年，海口市公安局接到全国各地群众多次电话报案称，其通过海南某配资平台投资理财，该公司网站和类似“HOMS系统”的APP出现无法进入，客户人员也无法联系，该公司涉嫌以场外配资为名实施诈骗，受害群众散布全国各地，投入金额不等。
（四）投资者应理性投资 防范风险
1、风险极高。一般来讲，配资公司为了“拉客”避而不谈高杠杆风险，实际上投资者的交易风险被放大了好多倍，一旦市场下跌幅度较大，就会让参与高杠杆配资的投资者瞬间爆仓，亏的血本无归，甚至背上巨额配资债务。
2、账户安全性无保障。投资者账户由投资者和配资公司共同掌握，由于配资公司并非从事证券经纪业务的合法机构，没有内控、风控和外部监督，因而游离在法律监管的灰色地带，属于非法领域。一旦配资公司萌生贪念，就可能铤而走险，卷款潜逃。
高风险的场外配资与个人投资者风险承受力明显不匹配，投资者应当牢记前些年场外配资造成股民惨重损失的教训，对形形色色的宣传保持清醒，坚持余钱投资、理性投资、价值投资。如确有融资需求，可通过合法的证券经营机构进行融资融券交易。
    提醒广大投资者：场外配资活动杠杆高、风险大，多有不实宣传，请您提高风险防范意识，远离场外配资，以免遭受财产损失。
    提醒广大投资者：所谓的场外配资平台均不具备经营证券业务的资质，有的涉嫌从事非法证券业务活动，有的甚至采用“虚拟盘”等方式涉嫌从事诈骗等违法犯罪活动。请广大投资者提高风险防范意识，远离场外配资，以免遭受财产损失。如因参与场外配资被诈骗，请及时向当地公安机关报案。如发现本辖区证券期货经营机构及其从业人员为场外配资活动提供任何便利，可向中国证监会或当地证监局进行举报。


二、风险提示词条
1、坚持理性投资，远离场外配资
2、增强风险防范意识，远离场外配资
3、场外配资杠杆高、风险大，要远离!
4、防范非法配资，倡导理性投资。
   场外配资有风险，杠杆增高风险大，
高额回报藏陷阱，理性投资最重要。
5、守住钱袋子，远离非法证券期货陷阱
6、远离非法证券，做理性投资者
7、远离场外配资 拒绝高比例杠杆
8、请远离场外配资，谨防上当受骗
9、股神不可信,配资不可信,识假最重要
10、投资千万条，风险第一条，配资不规范，亏损两行泪
11、警惕非法活动，远离投资陷阱
抵制高利诱惑，远离非法荐股
12、树立正确理财观念，警惕非法配资陷阱
13、远离非法配资，建设美好生活
